



# हॉट प्रोफेसर मिस चावला और उत्तेजक सेक्स

“वेब सेक्स कहानी में एक दिन मेरी मुलाकात अपनी पुरानी टीचर से हुई. मैं कॉलेज टाइम से ही उसे चोदने की चाह रखता था. मैंने अपनी मिस को चोदने की कल्पना कैसे पूरी की ? ...”

**Story By: (dsc)**

**Posted: Tuesday, March 11th, 2025**

**Categories: [फोन सेक्स चैट](#)**

**Online version: [हॉट प्रोफेसर मिस चावला और उत्तेजक सेक्स](#)**

# हॉट प्रोफेसर मिस चावला और उत्तेजक सेक्स

वेब सेक्स कहानी में एक दिन मेरी मुलाकात अपनी पुरानी टीचर से हुई. मैं कॉलेज टाइम से ही उसे चोदने की चाह रखता था. मैंने अपनी मिस को चोदने की कल्पना कैसे पूरी की ?

यह वेब सेक्स कहानी बैंगलोर के व्यस्त शहर में एक संयोग से शुरू हुई।

मेरा नाम आशु है और मुझे उन बड़ी कंपनियों में से एक में एक अच्छी नौकरी मिल गई है जिसके बारे में सभी ने सुना है।

आप जानते हैं, ऐसी कंपनी जिसके दफ्तर बड़े मॉल जैसे दिखते हैं और वहां की कॉफ़ी का स्वाद ऐसा होता है जैसे उसे रोबोट ने बनाया हो।

लेकिन, वह दिन अलग था। मैं लंच लेने के लिए जल्दी-जल्दी जा रहा था, तभी मेरी मुलाकात मेरी पुरानी कॉलेज प्रोफ़ेसर मिस चावला से हुई।

वह उतनी ही अच्छी दिख रही थीं जितनी पहले दिखती थीं, शायद उससे भी बेहतर। उनकी जुल्फें अभी भी लहरा रही थी और उनकी आँखों में वह चमक थी जो किसी को भी सबसे महत्वपूर्ण व्यक्ति जैसा महसूस करा सकती थी।

हमने जीवन, काम और अच्छे पुराने कॉलेज के दिनों के बारे में बात की। लेकिन मैं इतना घबरा गया था कि मैं उनका नंबर पूछना ही भूल गया।

और एक दिन मैं अपने अपार्टमेंट में बैठा अपने फ़ोन को स्कॉल कर रहा था। लेकिन मैं सर्फ

मिस चावला के बारे में सोच रहा था. मुझे उससे प्यार हो गया था। मैं उसके बारे में ही सोच रहा था, उसके कर्ब, उसकी मुस्कान, जिस तरह से वह किसी चीज़ को समझाने के लिए डेस्क पर झुकती है।

इसलिए मैं इंटरनेट पर और सोशल मीडिया पर उसे ढूँढ़ने लगा।

लेकिन वह कहीं नहीं मिली।

फ़ेसबुक या इंस्टा पर उन कातिलाना लुक का कोई निशान भी नहीं।

मुझे लगने लगा कि वह मेरे अतीत की एक भूतनी है, जो मेरे दिमाग़ की परछाइयों से मुझे चिढ़ा रही है।

लेकिन फिर, मुझे एक वेबसाइट DSC यानी डेल्टा सेक्स चैट याद आई जिसके बारे में मेरे एक दोस्त ने मुझे बताया था।

इस पर पूरे भारत की बहुत सारी हॉट लड़कियों के लाइव वीडियो हैं जो हर तरह की गंदी हरकतें करने के लिए तैयार हैं!

इसलिए, मैंने सोचा, क्यों न इसे आजमाया जाए?

शायद मुझे कोई ऐसी मिल जाए जो उसके जैसी दिखती हो।

मैंने तुरंत अपना लैपटॉप चालू किया और अपने डेबिट कार्ड के ज़रिए क्रेडिट जोड़ने के साथ ही एक अकाउंट बनाया और फिर मैं लॉग इन हो गया!

स्क्रीन खूबसूरत महिलाओं के फोटो से भरी हुई थी, जिनमें से हर एक ने एक सेक्स का मजा देने का वादा किया था।

लेकिन मैं किसी भी महिला की तलाश में नहीं था।

मुझे कोई ऐसा चाहिए जिसकी आंखें, मुस्कान, कुछ खास हो जो उसके पास था।

इसलिए मैं अपनी सुश्री चावला जैसी दिखने वाली लड़की की तलाश में जुट गया।

एक प्रोफ़ाइल पर मेरी नज़र में टिकी।

उस लड़की का नाम नताशा है, एक सेक्सी 24 वर्षीया एक खूबसूरत लड़की जिसका शरीर देखने लायक है।

उसके स्तन दो पके हुए खरबूजे जैसे हैं, जो दबाने के लिए भीख मांग रहे हैं.

और उसकी गांड इतनी बड़ी और गोल है कि ऐसा लगता है कि वह मुझे पूरा निगल सकती है।

उसके निप्पल बिल्कुल सही आकार के हैं, न बहुत बड़े, न बहुत छोटे, और वे रात के आसमान की तरह काले हैं।

और उसकी चूत ?

यह एक मीठे छोटे आडू की तरह है जिसे चखे जाने का इंतज़ार है।



DSC Web Sex Kahani

मैं उसे देखकर ही गर्म हो रहा हूँ, पर उसने अभी तक शो शुरू भी नहीं किया है।

हमने एक वीडियो चैट शुरू की और नताशा मुझे देखकर मुस्कराई.

वह मुझे बहुत शर्मीली लगी।

उसने पूछा है कि मुझे क्या पसंद है.

मैं उसे मिस चावला के बारे में बताया।

वह हंसी, उसके दांत दिखे जो इतने सफ़ेद और सीधे हैं कि वे टूथपेस्ट के विज्ञापन में दिख सकते हैं।

वह कहने लगी कि वह मेरे साथ मिस चावला बन कर खेल सकती है, रात के लिए मेरी कॉलेज की कल्पना बन सकती है।

इसलिए हमने शुरू किया।

वह अपना टॉप उतारती है, और उसके खरबूजे बाहर उछलते हैं जैसे कि वे नमस्ते कहने के लिए उत्सुक हों।

उसकी उंगलियाँ उसके निप्पलों पर नाचती हैं, जिससे वे छोटे सैनिकों की तरह खड़े हो जाते हैं।

कैमरे में देखने का उसका तरीका ऐसा है कि मुझे ऐसा लगता है कि मैं उसके साथ कमरे में अकेला हूँ।

“क्या तुम्हें जो दिख रहा है वह पसंद है आशु?” नताशा पूछती है, उसकी आवाज़ शहद की तरह मीठी है।

मैं एक बॉबलहेड की तरह सिर हिला रहा हूँ, मेरा हाथ पहले से ही मेरी पैंट में है।

मेरे पास एक अच्छा-खासा लिंग है, बहुत लंबा नहीं, लेकिन मोटा और नसों वाला।  
और अभी यह पूरी तरह से खड़ा है, इस खेल का हिस्सा बनने की भीख माँग रहा है।

नताशा ने मेरे खड़े लंड को नोटिस किया और आँख मार कर बोली- तुम इसे बाहर क्यों नहीं निकालते और मुझे दिखाते क्यों नहीं ?

मैं अपने लंड को बाहर निकालता हूँ और उसे सहलाना शुरू करता हूँ, उसकी हर हरकत को देखता हूँ।

कैमरे में नताशा के शरीर का हर इंच देख सकता हूँ।

उसकी पीठ के निचले हिस्से पर एक नाज़ुक सा तितली का टैटू है, जो उसकी नाभि में छेद से मेल खाता है।

वह अपने कूल्हों को हिलाना शुरू कर देती है, जिस कुर्सी पर वह बैठी है, उस पर नीचे की ओर घिसती है.

और मैं उसकी चलान शेव चूत से उसकी भग देख सकता हूँ।

उसकी गांड में एक छोटा सा तंग छेद है जो ऐसा लगता है कि वह धक्के सह सकता है।

“तुम्हें मुझे देखना पसंद है, है न ?” नताशा ने कहा.

उसकी आवाज़ बहुत कामुक और धीमी थी।

“मैं देख सकती हूँ कि तुम शो का आनंद ले रहे हो।”

और वह सही कह रही है। मैं उसके जिस्म को देखकर लार टपका रहा हूँ।

वह नीचे हाथ लेजाकर अपनी चूत के होंठों को फैलाती है, मुझे अंदर का गुलाबीपन दिखाती है।

यह गीला है, और मैं उसकी चूत के होंठों को उत्तेजना से फूलते हुए देख सकता हूँ।

“काश तुम मेरा स्वाद ले पाते, है न ?” वह अपने होंठ चाटते हुए कहती है।  
वह सही कह रही थी ... मैं अपना चेहरा उसकी जाँघों के बीच में दबाना चाहता हूँ और उसे तब तक चाटना चाहता हूँ जब तक वह मेरा नाम नहीं चिल्लाती।

लेकिन अभी के लिए हम दोनों और कैमरा ही है।

नताशा एक डिल्डो निकालती है एक बड़ा सा जो लगभग मेरे लंड जितना मोटा है।  
और उससे खुद को छेड़ना शुरू कर देती है।

धीरे-धीरे वह इसे अपनी चूत के अंदर धकेलती है, उसके मुख से एक हल्की कराह निकालती है जो मेरी रीढ़ की हड्डी में सिहरन पैदा कर देती है।  
वह एक लय में अंदर और बाहर, अंदर और बाहर कर रही है।  
और मैं अपने हाथ से अपने लंड पर उसके स्ट्रोक से मेल खाने से खुद को रोक नहीं पाता।

वह अजनबी लड़की और मैं, हम तालमेल में खेल खेल रहे हैं।  
हमारी साँसें तेज़ हैं और हमारी आँखें एक-दूसरे की स्क्रीन पर टिकी हुई हैं।

ओह आशु ! नताशा फुसफुसाती है, उसकी आवाज़ रेशम जैसी है- तुमने मुझे बहुत गीला कर दिया।

और मैं देख सकता था कि उसका रस प्लास्टिक के खिलौने पर चमक रहा है।

वह ज़ोर से चिल्लाने से बचने के लिए अपने होंठ काट रही है।  
उसके स्तन हर धक्के के साथ उछल रहे हैं।

और मैं अपने को झड़ने से रोकने के लिए भरपूर कोशिश कर रहा था।

मैं चाहता हूँ कि यह लंबे समय तक चले। मैं उसके हर पल का आनंद लेना चाहता हूँ जब वह मेरे लिए मिस चावला बनने का नाटक कर रही हो।

“मुझे बताओ कि तुम क्या चाहते हो ?” नताशा ने पूछा.

उसकी आँखें मेरे हाथ पर टिकी हुई हैं जो मेरे लिंग पर ऊपर-नीचे हो रहा है।

मैं उसे अपने स्तनों के साथ खेलने, उसके निप्पल को तब तक दबाने के लिए कहता हूँ जब तक कि वे कंचे की तरह सख्त न हो जाएँ।

वह ऐसा ही करती है, उसकी आँखें मेरी आँखों से कभी नहीं हटती हैं.

और जब वह ठीक वैसा ही कर रही है जैसा मैं कहता हूँ.

मेरे अंडकोषों में बिजली का एक बोल्ट दौड़ जाता है।

वह इस खेल में बहुत अच्छी है, मैंने अब तक जितने भी पोर्न स्टार देखे हैं, उनसे कहीं बेहतर!

ऐसा लगता है जैसे वह मेरे दिमाग को पढ़ रही है।

नताशा का हाथ उसकी चूत पर चला जाता है, और वह खुद को रगड़ना शुरू कर देती है.

ऐसी मधुर छोटी-छोटी आवाज़ें निकालती है मेरा मन करता है कि स्क्रीन के उस पार जाकर मैं उसकी टांगों के बीच अपना चेहरा घुसा दूँ।

“ज्यादा ज़ोर से करो !” मैंने उससे कहा.

और वह ऐसा ही करती है।

उसका हाथ चिपचिपा हो गया और वह अब और ज़ोर से कराह रही है।

“ओह, मिस चावला !” मैं बोला और एक पल के लिए खुद को भूल गया.

और वह बस मुस्कुरा रही है, अपनी चूत के साथ खेल रही है।



उसकी चूत बहुत कसी हुई, गुलाबी है जो चूत के पानी से चमक रही है.

और वह खुद को ऐसे उँगलियों से सहला रही है जैसे वह चाँद तक पहुँचने की कोशिश कर रही हो।

“क्या तुम मुझे तुम्हारे लिए झड़ती हुई देखना चाहते हो आशु ?” नताशा पूछती है.  
उसकी आवाज़ साँसों से भरी और मीठी होती है।  
और मैंने उसे हाँ कहा.

वह अपनी क्लिट के साथ खेलना शुरू करती है, उसे छोटे-छोटे घेरे में रगड़ती है, उसकी जांघें उसके हाथ से टकरा रही हैं।

उसके बाद उसने पूछा- मुझे बताओ कि तुम क्या चाहते हो, तुम मुझसे क्या करवाना चाहते हो ?

“मैं चाहता हूँ कि तुम अपनी बड़ी, गोल गांड के साथ खेलो.” मैं बोला.  
मेरी आवाज़ उत्तेजना से भरी हुई है।

और नताशा ने ऐसा किया।

वह खड़ी हो गई, घूम गई ताकि मैं सब कुछ देख सकूँ.

और वह झुक गई, जिससे मुझे ऐसा नज़ारा मिला कि कोई संत भी पापी बन जाए।  
उसकी ऐसी गांड है जिसे देखकर उसे खा जाने का मन करता है. इतनी चिकनी और ठोस कि  
ऐसा लगता है कि यह संगमरमर से बनी है।

उसने अपने कूल्हों को फैलाया और वहाँ दिखा उसका तंग छोटा सा गुदा का छेद ... वह  
मेरी तरफ़ आँख मार रहा था जैसे कि उसमें कोई रहस्य हो।

“तुम्हें यह पसंद आया ? है न ?” नताशा ने कहा, उसकी आवाज़ पूरी तरह से चुलबुली थी।

“क्या तुम अपना बड़ा लंड वहाँ डालना चाहते हो ?”

मैं बोला- हाँ ... क्यों नहीं ?

“ओह ... तो तुम्हारे लिए मैं ऐसा करूंगी।”

लेकिन यह एक रात के लिए मेरी एक कल्पना है, मैं उसे देखते हुए देखकर संतुष्ट हूँ कि वह मेरे लिए मिस्चाव्ला बनकर क्या कर रही है।

वह डिलडो लेती है और उसे अपनी गांड में डालती है.

और मैं देख रहा था कि उसे इसे अंदर धकेलने में कितना प्रयास करना पड़ रहा है। उसकी गांड का छेद बहुत तंग है, बहुत बढ़िया है।

“मम्म, यह अच्छा है ...” नताशा कराहती है, उसका हाथ खिलौने को अंदर-बाहर कर रहा है।

मैं बोला- लेकिन मुझे और अंदर चाहिए।

और वह एक बड़ा वाला डिलडो लेती है, मुझको चिढ़ा रही है कि वह इतना बड़ा भी अपनी गांड में ले सकती है।

वह अब वास्तव में गांड में डिलडो घुसा रही है, उसकी साँसें उखड़ रही हैं, उसकी आँखें खुशी में आधी बंद हैं।

उसने तब पूछा- मुझे बताओ कि क्या मैं और तेज़ करूँ ?

उसकी आवाज़ बहुत कामुक और धीमी है- या तुम चाहते हो कि मैं धीरे करूँ ?

मैं उसे और तेज़ करने के लिए कहता हूँ.

मैं देख रहा हूँ कि वह उस विशाल डिलडो अपनी गांड में अंदर बाहर कर रही है।

वह अब और ज़ोर से कराह रही है, उसका हाथ ऐसे हिल रहा है जैसे उसे परम आनन्द मिल रहा हो।

मैं उसकी त्वचा पर पसीने की चमक देख सकता हूँ जिससे वह देवी जैसी लग रही है।

नताशा की चूत अभी भी गीली है, और वह भी उसके साथ खेल रही है, अपने एक हाथ से अपनी क्लिट को रगड़ रही है।

वह ऐसा शो कर रही है जो मैंने अब तक देखे गए किसी भी पोर्न से बेहतर है।

उसके स्तन उछल रहे हैं, उसकी गांड हवा में समर्पण के झंडे की तरह लहरा रही है और वह मेरी तरफ ऐसे देख रही है जैसे वह मुझे आने की चुनौती दे रही हो।

और मैं उसके इतने करीब हूँ, ओह इतना करीब लेकिन हमारे बीच लैपटॉप की स्क्रीन है।

“मिस चावला ...” मैंने कहा, मेरी आवाज़ वासना से भरी हुई थी- मैं झड़ने वाला हूँ।

और नताशा बस मुस्कराती है, उसकी आँखें मेरी आँखों से कभी नहीं हटती।

वह अपनी गति बढ़ाती है, उसका हाथ उसकी गांड में डिलडो को पेल रहा है.

“हां मेरे प्यारे आशु ...” वह बोली.

उसकी आवाज़ मुझे प्रेरित करती है- मेरे सामने मेरी गांड के अंदर झड़ो।

और इसके साथ ही मैंने अपना वीर्य छोड़ दिया।

मेरा हाथ मेरे लंड पर है और ऐसा अहसास हो रहा है जैसा मैंने पहले कभी महसूस नहीं किया।

ऐसा लगता है जैसे मैं फट रहा हूँ, मेरा पूरा शरीर कस रहा है क्योंकि वीर्य के छीटे मेरे अंदर से निकल रहे हैं।

नताशा अभी भी खेल रही है, उसकी गांड उस डिल्डो पर ऊपर-नीचे उछल रही है, उसकी चूत झरने की तरह बह रही है।

और फिर वह ऐसा करती है, उसका शरीर उसके संभोग के बल से हिल रहा है। वह चिल्लाती है, उसका हाथ अभी भी उसकी क्लिट पर काम कर रहा है, और मैं उसके चेहरे पर लिखी खुशी देख सकता हूँ।

मिस चावला ... मैं हांफता हुआ बोला. मेरी आवाज़ मुश्किल से निकली- आप बहुत सुंदर हैं।

और वह है भी।

नताशा का चेहरा लाल हो गया था, उसके बाल बिखरे हुए थे, और उसकी आँखों का भाव बता रहा था कि वह भी मेरी तरह ही इस खेल में शामिल होकर मजा ले रही है। हम दोनों भारी साँस ले रहे हैं, हम दोनों उस पल में खो गए हैं, हमारे शरीर अभी भी जो कुछ हुआ, उसके झटकों से धड़क रहे हैं।

हम कुछ पल के लिए वहाँ बैठे रहे, हम अपनी साँसों को थामने की कोशिश कर रहे थे।

तो अब क्या ? नताशा ने पूछा.

उसकी आवाज़ अभी भी उसके चरमोत्कर्ष से काँप रही थी।

मैं संपर्क में रहूँगा, मैंने उससे कहा.

मेरी आवाज़ थोड़ी तेज लग रही थी- तुम्हारे पास सब कुछ है जो एक मर्द को चाहिए।

मुझे खुशी है कि तुमने इसका आनंद लिया. नताशा बोली और उसके चेहरे पर एक शरारती मुस्कान फैल गई।

वह अभी भी थोड़ा-थोड़ा हाँफ रही थी, उसकी छाती हर साँस के साथ धड़क रही थी।

मेरा विश्वास करो, नताशा ! मैंने जवाब दिया.

अभी भी अपनी साँसों को थामने की कोशिश करते हुए मैं बोला- तुम्हारे पास यह गांड, यह चूत, ये चूचे ... पूरा सामान है और तुम जानती हो कि इसका उपयोग कैसे करना है।

नताशा हँसती हुई बोली- तुम अब थोड़ा आराम करो यार !  
तारीफ़ सुन कर उसके गाल खुशी से लाल हो गए।

अगली बार मिलते हैं ... तुम्हें मेरी ज़रूरत पड़ेगी।”  
और इसके साथ ही वह चैट से बाहर निकल जाती है.

जब मैं अपनी सफाई कर रहा था, तो मैं जो कुछ हुआ उसके बारे में सोचने से खुद को रोक नहीं पाया।

ऐसा लगता है कि मैं इस पूरी नई दुनिया में आ गया हूँ, और नताशा इसकी रानी है।

मैंने पहले कभी इतना जीवंत, इतना... संतुष्ट महसूस नहीं किया।

और सबसे अच्छी बात ... मैं उसे जब चाहूँ पा सकता हूँ।

चाहे इसके लिए एक कीमत पड़े.

लेकिन जो करना है तो करना है।

मुझे उम्मीद है कि आपको मेरे अनुभव के बारे में वेब सेक्स कहानी में पढ़कर मज़ा आया होगा।

अगर आप अपना समय हॉट भारतीय लड़कियों और यहाँ तक कि अनुभवी आंटीयों के साथ बिताना चाहते हैं तो [यहाँ क्लिक करें और DSC साइट पर जाएँ](#)।

यहाँ पर सब लड़कियाँ और भाभियाँ आपको अनेकों तरीकों से संतुष्ट करने के लिए तैयार बैठी हैं.



DSC Web Sex Kahani

## Other stories you may be interested in

### पड़ोसन और उसकी कमसिन कुंवारी लड़की को चोदा- 3

Xxx क्रेजी गर्ल स्टोरी में पढ़ें कि माँ को चुदती देख उसकी कमसिन बेटी भी मुझसे सेक्स का मजा लेने लगी. बेटी को चुदाई की लत लग गयी. वह हर रात मेरे साथ चुदाई करने आती थी. फ्रेंड्स, मैं राज [...]

[Full Story >>>](#)

### सेक्स है कुदरत का वरदान- 1

रंडी मॉम Xxx कहानी में एक जवान लड़के ने अपने दोस्त और मम्मी को अपने ही घर में चुदाई करते देखा तो उसका दिमाग खराब हो गया. पर वह खुद भी तो दोस्त की मॉम को चोद चुका था. मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोसन और उसकी कमसिन कुंवारी लड़की को चोदा- 2

Xxx गर्ल फक स्टोरी में मेरी पड़ोसन मेरे कमरे में आकर मुझसे चुदती थी. उसकी जवान बेटी को पता लग गया. मौका मिलते ही उसकी Xxx बेटी ने मेरा लंड पकड़ लिया. दोस्तो, मैं राज पाल आपको अपनी पड़ोसन अंजली [...]

[Full Story >>>](#)

### मम्मी और ममेरे भाई की कामक्रीड़ा- 3

Xxx बुआ Antrwasna कहानी में मुझे पता था कि मेरे मामा का बेटा मेरी मम्मी को चोदता है. एक दिन मैंने उनके कमरे में मोबाइल वीडियो रिकॉर्डिंग के लिए रख दिया. दोस्तो, मेरा नाम प्रथमेश है। मेरी मम्मी और ममेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोसन और उसकी कमसिन कुंवारी लड़की को चोदा- 1

गरम भाभी Xxx कहानी में मेरे पड़ोस में एक माल भाभी रहती है. मैं उसे चोदना चाहता था और वह भी अपने बूढ़े पति से खुश नहीं थी. एक बार मैं सो रहा था कि वह मेरे कमरे में आ [...]

[Full Story >>>](#)

